

普拉波沃：大印度尼西亚复兴联盟

更名为印度尼西亚前进联盟 继续佐科维治国纲领



普拉波沃宣布大印度尼西亚复兴联盟更名为印度尼西亚前进联盟。

【本报讯】大印尼行动党主席普拉波沃在面临2024年选举中，宣布了大印尼行动党与从业党、民族复兴党、国民使命党和星月党的新的联盟名称，从之前的大印度尼西亚复兴联盟(KIR)更名为印度尼西亚前进联盟(KIM)。

这个名称与佐科维赢得2019年大选的联盟名称相同。印度尼西亚前进这个名称也是佐科维在第二个任期(即2019-2024年)内阁的正式名称。普拉波沃声称已就印

度尼西亚前进联盟的命名事宜，与国民使命党总主席祖基菲、从业党总主席艾朗卡、民族复兴党总主席穆海敏与星月党总主席尤斯里尔进行了磋商。

8月28日晚上，在雅加达苏丹酒店举行的国民使命党建党25周年庆典活动上，普拉波沃表示，我们与团队一起讨论过，已与各政党总主席短暂会谈，即祖基菲、艾朗卡、穆海敏与尤斯里尔。

在国民使命党庆祝党庆期间的一次简短会议

上，普拉波沃与其联盟政党的领导人一起确定了联盟的名称为印度尼西亚前进联盟。这次更名是在普拉波沃获得国民使命党、从业党和星月党的额外支持之后进行的。

普拉波沃表示，我们同意将我们的联盟命名为印度尼西亚前进联盟。

普拉波沃随后奉承佐科维总统说，当作为佐科维的助手在政府任职时，认为佐科维确实是一个为国家着想的爱国者。

普拉波沃声称，作为

一个理智的人，可以进行判断等。但是当我加入内阁后，我近距离发现，加入了这个政府，我确信佐科维是一个为印度尼西亚人民和国家着想的爱国者。

因此普拉波沃采用印度尼西亚前进联盟的名称，是因为想全心全意地持续佐科维的治国纲领。

普拉波沃最后表示，到目前为止，佐科维的想法是正确的和成功的，为此，我全心全意地想继续佐科维的建国事业。(亮剑)

外媒评论印尼不加入金砖是因不想与中俄靠得太近

【本报讯】舆论常说印度尼西亚似乎很适合加入金砖国家。这里指的是由巴西、俄罗斯、印度、中国和南非组成的新兴经济体集团。然而当南非总统西里尔·拉马福萨上周在约翰内斯堡宣布扩大金砖国家成员时，印度尼西亚并不出现在名单上，只出现阿根廷、埃及、埃塞俄比亚、伊朗、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国。

其实，在金砖国家峰会之前，包括印度尼西亚在内的大约40个国家都表示有兴趣加入该集团。然而，在参加约翰内斯堡的峰会后，佐科维总统却表示，正在考虑成为成员，但是不想急于求成。

印度尼西亚没有成为金砖国家一员的情况，成为国外媒体谈论的焦点。其中之一是半岛电视台，该媒体通过一篇题为《印度尼西亚没有加入更大的金砖国家与数十年的不结盟政策相呼应》的文章中讨论了这个问题。

媒体援引分析师的话说，尽管印尼与其他发展中国家有相似之处，但决定不参加金砖国家，这反映了人

们对它们参与地缘政治联盟的长期担忧，以及对成员资格将带来的经济利益的不确定性。

半岛电视台援引印尼艾朗卡大学国际关系教授、政治观察家拉迪约(Radityo Dharmaputra)的话说，印度尼西亚是东南亚人口超过2.7亿的国家之一。印度尼西亚是一个发展中国家，根据一些估计，到本世纪中叶，印度尼西亚可以列入世界上拥有最大经济体的五个国家之中。这并不太令人惊讶，因为许多分析人士和外交官警告不要加入金砖国家，其经济利益并不明确和切实，而西方反应的政治和经济影响是相当确定的。印尼被视为与中俄靠得太近的形象是一个问题。此外，印度尼西亚高度重视其独立和自主的外交政策。当其他国家与中国和俄罗斯处于同一集团时，印尼将如何向其他国家提供建议呢？

还有人提到印度尼西亚是如何作为不结盟运动的创始成员之一的。该组织在冷战期间积极保持中立，坚持



佐科维总统出席金砖国家峰会。

实行“独立自主”的外交政策，包括在调解世界各地的和平中发挥作用。

另一方面，印度尼西亚也被认为更关注在贸易领域提供切实利益的其他全球集团，如经合组织。经合组织本身目前由38个国家组成，印度尼西亚希望加入经合组织，加入金砖国家将被视为实现这一目标的障碍。

另一个评论是将其与美国联系起来。半岛电视台援引万隆市Jenderal Achmad

Yani大学国际关系讲师苏莱曼(Yohanes Sulaiman)的话说，印度尼西亚加入金砖国家没有任何好处，除了作为一个对抗美国的整体之外，我们没有看到金砖国家能取得任何切实成果，而且似乎没有任何真正的进展。金砖国家挑战美元主导地位的努力，很可能也被认为对印尼没有吸引力。这是一个非常理性的决定。加入金砖国家集团与否结果都是一样的。(亮剑)

观察家：布迪曼支持普拉波沃 因提及1998年绑架案成为社会热议

【本报讯】前印尼斗争民主党政治家布迪曼(Budiman Sudjatmiko)决定支持普拉波沃成为总统候选人，反而有可能对普拉波沃来说是一种伤害。

8月27日，政治观察员尤纳尔托(Yunarto Wijaya)表示，支持普拉波沃的决定是布迪曼新的政治舞台，布迪曼在2019年大选中参选国会候选人失败后，在印尼斗争民主党中已不大放异彩了。至于普拉布组织(Prabowo-Budiman)的形成，实际上是有害于普拉波沃。我认为，这对普拉波沃来说是无益的，如果我们观察与布迪曼有关的新闻，这对布迪曼来说是有益的，然而对普拉波沃却是无利。从布迪曼的决定来看，布迪曼重提“1998案件”引起了公众的关注。然而，普拉波沃在当时的角色问题也死灰复燃，包括普拉波沃因被国军荣誉委员会判定有罪，而被国军解除军职的历史。

在各种论坛上，公众经常看到布迪曼转述与绑架活动家和侵犯人权有关的案件。

尤纳尔托指出，布迪曼登上了政治舞台，但是

关于1998案件的讨论、绑架政治活动家也再次变得甚嚣尘上了。所以如果当被问及是谁在这里获得积极的回应时，我认为一个也为没有。

尤纳尔托也注意到了布迪曼在印尼斗争民主党的影响力趋向减弱，虽然拥有较长时间的党龄，布迪曼对党的作用也越来越微不足道了。尤其当布迪曼未能在2019年立法选举中成为立法议员后。据称，布迪曼开始寻找新的政治载体与新的政治舞台了。显然布迪曼不顾一切地选择加入普拉波沃的阵营，即使以牺牲其在印尼斗争民主党的党员身份为代价，布迪曼最终被印尼斗争民主党开除了党籍。

然而，尤纳尔托重申，普拉波沃接受布迪曼的决定，实际上是伤害了普拉波沃自己，因为关于让普拉波沃陷入困境的案件的讨论，使公众再次恢复了记忆。普拉波沃实际上获得了负面舆论，因为，目前的一切讨论都成为普拉波沃的负担。1998年的绑架事件对普拉波沃来说始终是个阴影，布迪曼的出现让公众就此事再次被提上议事日程上了。(亮剑)

曾遭美国禁运 我国空军武备瘫痪痛苦记忆

【本报讯】在日益增长的世界形势下，印度尼西亚继续努力实现武器系统主要设备的现代化。国防部长普拉波沃实现国防设备现代化的方法之一是与美国波音飞机制造商签署谅解备忘录，购买F-15EX战斗机。

一方面，许多人支持普拉波沃签署谅解备忘录，计划购买24架4.5代战斗机，尽管它们还没有能力避开雷达或隐身。但另一方面，也说明印

尼一直无法独立满足国防装备的需求，于是向美国采购。尤其是过去印尼尝到了由美国实施的禁运痛苦滋味。美国对国军以及印度尼西亚政府在1991年东帝汶(现为东帝汶民主共和国)圣克鲁斯大屠杀中侵犯人权的行为，实施了禁运国防设备。圣克鲁斯大屠杀是枪杀了大约250名东帝汶独立抗议者。圣克鲁斯大屠杀发生在1991年11月12日，当时正

值印度尼西亚占领东帝汶。圣克鲁斯大屠杀造成273人死亡。因此，圣克鲁斯大屠杀被认为是东帝汶种族灭绝的一部分。

由于这一事件，美国政府经国会批准，对武器系统的主要设备和与印度尼西亚的军事合作实施了禁运。印度尼西亚不能订购空军使用的军机的备件，即F-16战斗机战单、F-5虎二式战斗机、C-130大力神军用运输机。

甚至国军拥有的一些英国—美国盟友制造的109/209鹰战斗机也受到禁运。结果，一些军机被迫停飞。为此印度尼西亚必须经过其他中间商购买备件。

美国政府于1995年至2005年颁布禁运政策。为了满足国防装备的需求，印尼被迫改用俄制武器。这就是为什么印度尼西亚有一个苏霍伊战斗机中队，即5架Su-27和11架Su-30。(亮剑)

观察家：民族民主党与民主党

犹如同父异母兄弟表明团结变革联盟不团结

【本报讯】雅加达UIN Syarif Hidayatullah大学政治观察家阿迪(Adi Prayitno)评估说，民族民主党和民主党之间的关系就像一个不和谐的同父异母兄弟，两个政党的关系表明团结变革联盟(KPP)内部并不牢固。

8月28日，阿迪表示，民主党与民族民主党的关系就像一个不和谐的同父异母的兄弟，经常出现政治争议，在公共场合互

相攻击，而且毫无成效。公众不能简单地相信KPP联盟中一些声称联盟内部关系和谐的叙述。公众不能闭上眼睛，这两个政党总是处于公开斗争中，这表明他们不是很牢靠。推动阿尼斯成为总统候选人的KPP稳固性的考验，实际上就是在这段民族民主党与民主党的关系接骨点上。因此，阿尼斯去会见民族民主党主席巴洛、民主党辅导委员会主席苏西洛与公正福

利党审议委员会主席沙林·塞加的举动是为了确保KPP联盟不分裂。阿尼斯的政治游说之旅必须被解释为向公众炫耀团结变革联盟是稳固的，绝不受任何诱惑的影响。

其实，民主党和民族民主党之间经常显示出意见分歧的态度。例如，关于阿尼斯的副总统候选人问题，民主党要求阿尼斯立即宣布出来；然而，民族民主党却认为目前直

布副总统人选并非紧迫之举。民族民主党似乎仍在从伊联人物那里寻找阿尼斯的搭档。民主党希望阿尼斯在2024年总统大选中与其总主席阿古斯配对。

最近，民主党表示，在KPP联盟内部出现叛徒。该评论是在民族民主党打开了将阿尼斯与印尼斗争民主党总统候选人甘贾尔配对的机会之后发表的。(亮剑)

ADHI继续投入价值6.8万亿盾的综合大模式工程

【本报讯】在完成雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨项目后，国企ADHI Karya上市公司(ADHI)将继续致力于总价值为6.8万亿盾的综合大模式工程或MRT工程。

ADHI总经理恩杜斯(Entus Asnawi)于周一(28/8/2023)发布的书面声明中写

道：“目前，ADHI还致力于另外两项铁路大型项目，即价值4万亿盾的雅加达综合大模式CP 201和2.8万亿盾的CP 202。”

他补充说，ADHI还受托在菲律宾马尼拉建设铁路设施。该项目是与PP上市公司合作的，总价值为8.4万亿盾，

其中ADHI占3.7万亿盾。

恩杜斯表示，雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨一期工程竣工，体现了ADHI根据有关加快雅加达-茂物-德博-勿加西轻轨建设的《2015年第98号总统条例》及其修订案，履行政府的任务。

在雅加达-茂物-德博-

勿加西轻轨项目中，ADHI在建设全长44公里的轻轨网络发挥了作用，该网络由三条走廊组成，即哈尔查穆克迪/Harjamukti(芝布布尔)-扎旺；查迪姆利亚/Jatimulya(东勿加西)-扎旺；扎旺-杜古阿达斯(Dukuh Atas)，共有18处车站。(鹤松)

在线赌博流动资金多达81万亿盾 家庭主妇和小学生等都参与 令人担忧

【本报讯】金融交易报告与分析中心(PPATK)公共关系协调员纳西尔(Natsir Kongah)日前在雅加达举行的Trijaya在线讨论会中透露说，家庭主妇甚至小学生也都参加在线赌博活动，这是一件令大家非常担忧的事。

纳西尔说，在线赌博的资金流动每年都迅速增长，在2021年有3446起案

件或多达57万亿盾，然后在2022年又大幅增加到1万1222起案件或高达81万亿盾。

从2023年初至今还发现，每个月共发生了数百甚至数千起案件，即今年元月共发生了916起案件，然后二月共有831起案件，五月共有1096起案件。印尼的在线赌博可疑交易价值令人震惊。(Sm)

民间组织向宪法法院诉讼 议员任期限制并批评政党拒绝为新干部开放

【本报讯】选举与民主协会民间组织就目前出现诉讼宪法法院限制议员最多任期两届的议题发表声明。

选举与民主协会常务主任阿古斯雅蒂(Khoirumissa Nur Agustyati)日前表示，得以多次当选为议员的问题其实是政党的责任。因为，政党在立法候选人选举中可以培养干部，以及提名其干部作为候选人。政党提名了同一个人，没有为新干部的提名开辟空间，因此，没有出现替换过程。从民众的角度来看，选民只能选择政党推选的立法委员候选人。如果政党不替换被推选的党员，最终，如果被选择都是老议员，这意味着老议员会再次当选。

阿古斯雅蒂声称，这与宪法法院关于公开比例式选举制度的裁决有关，也关系到政

党的利益。宪法法院表示，政党在提名议员人时必须首先有指标，例如，昨天有一个讨论的话题，即是公开比例式选举制度，那就是务实的。宪法法院强调政党必须进行内部整顿。

据悉，2017年第240条(1)款与第258条(1)款关于选举的条例被一名学生起诉到宪法法院。在其诉讼中，一位名叫安迪(Andi Redani Suryanata)的学生要求宪法法院将议员的任期限制为最多两届。

安迪认为，若对议员的任期没有限制，将为他们滥用权力提供机会，例如腐败和阻碍领导层的培养程序。

安迪还认为，没有进行限制，损害了公民获得平等机会成为议员、地方议员和地方理事会代表的宪法权利。(亮剑)